



Mestna občina  
Ljubljana

### Četrtna skupnost Polje

Zaloška cesta 160, 1000 Ljubljana  
t: 01 306 46 16  
mol.polje@ljubljana.si, www.ljubljana.si

Številka: 900-2/2023-4

Datum: 23. 1. 2024

## Z A P I S N I K

12. seje Sveta Četrtni skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana, ki je bila v ponedeljek, 22. 1. 2024, ob 18. uri v sejni sobi na sedežu Četrtni skupnosti Polje, Zaloška cesta 160, Ljubljana.

Sejo je na podlagi sedmega odstavka 58. člena Statuta Mestne občine Ljubljana sklical in vodil predsednik Sveta Četrtni skupnosti Polje (v nadaljevanju: Svet ČS Polje), g. Anton Podobnik (v nadaljevanju: predsedujoči).

Ob začetku seje je predsedujoči ugotovil, da je na seji od 15 članov sveta navzočih 13 članov sveta, kar pomeni, da je svet sklepčen in lahko prične z delom.

### Na seji so bili

**navzoči člani Sveta:** Boštjan Avguštinčič, Tanja Bizjan, Nataša Bombač, Zvonko Gavrilov, mag. Marija Minka Jerebič, mag. Irena Kos, Blaž Kuhar, Marjana Levičar Šubelj, Mojca Maček, Denis Mehič, Jure Ocepek, Anton Podobnik in Frančišek Židan.

**odsotni člani Sveta:** dr. Marjan Rekar in Sonja Vegelj-opr.

**ostali navzoči:** Rok Podjed in Janez Loboda – Policijska postaja Ljubljana-Moste, Aleksandar Miljević – Mestno redarstvo MOL, Brina Pengal – SLS MU MOL.

Predsedujoči je pozdravil predstavnika Policijske postaje Ljubljana-Moste in predstavnika Mestnega redarstva MOL ter članice in člane Sveta ČS Polje. Povedal je, da je bila junija 2023 zadnja seja, na kateri je Svet obravnaval varnostne razmere v naši četrti, in ker je kar nekaj problemov na tem področju, se je predsedujoči odločil, da se na tokratni seji zopet posvetimo tej problematiki.

Predsedujoči je odprl razpravo o dnevnem redu.

Ker razprave ni bilo, je predsedujoči dal na glasovanje sledeči dnevni red:

1. Varnostne razmere v ČS Polje;
2. Pregled in potrditev zapisnika 11. seje Sveta ČS Polje;
3. Finančne zadeve ČS Polje:
  - a) Zaključni račun ČS Polje za leto 2023;
  - b) Seznanitev z Registrom tveganj za leto 2024;
  - c) Potrditev Izvedbenega načrta ČS Polje za leto 2024;
4. Poročanje predsednika Sveta ČS Polje;
5. Poročanje predsednice Komisije za prireditve;
6. Pobude in predlogi.

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani dnevni red je glasovalo 13 članov sveta.

**DNEVNI RED JE BIL SPREJET.**



## AD 1 VARNOSTNE RAZMERE V ČS POLJE

Predsedujoči je povedal, da je zadnjih nekaj let praksa, da se vsaj enkrat letno seznanimo z razmerami na področju varnosti pri nas. V zadnjem času se vse pogosteje srečujemo z mladostniškim nasiljem, vse več je vandalizma pa tudi kriminala.

Naše preteklo prizadevanje za ponovno vzpostavitev policijske postaje v Polju žal ni bilo uspešno. Policijska postaja Polje naj bi pokrivala območje ČS Polje, ČS Sostro, večji del občine Dol. S tem bi skupno število prebivalcev močno presehalo 25.000, kolikor jih ima na primer Koper, ki je po številu prebivalcev na 5. mestu. Le štiri mesta so večja (Ljubljana, Maribor, Celje in Kranj). Le težko si predstavljamo, da mesta, ki so manjša od območja PP Polje (Koper, Velenje, Novo mesto, ...) ne bi imela policijske postaje.

G. Jure Ocepek je še dodal, da se v neposredni bližini gradijo zapori, kar je tudi en izmed argumentov, zakaj to območje potrebuje policijsko izpostavo.

Predsedujoči je glede vzpostavitve postaje posredoval tudi pri županu Mestne občine Ljubljana, g. Zoranu Jankoviću, ki pa ni dal upanja. Predsedujoči je zato predlagal, da se vključi naše svetnike iz stranke Svoboda, da preko svojih povezav poskušajo pri resornemu ministru.

Na pobudo ravnatelja OŠ Zadobrova, g. Vladimira Znoja predsedujoči sklicuje posvet na temo nasilja v šoli, na katerega so vabljeni ravnatelji osnovnih šol (Zadobrova, Polje, Kašelj in Zalog). S strani policije pa naj bi bili prisotni vodja Policijske uprave Ljubljana, vodja PP Moste in njegov pomočnik. Predlagal je, da se posveta udeležita tudi oba podpredsednika Sveta ČS Polje, ga. Irena Kos in g. Zvone Gavrilov. Posvet bo 26. 1. 2024.

V nadaljevanju je besedo predal predstavniku Policije, g. Roku Podjedu. Ta je povedal, da opažajo porast problematike vezano na povečanje števila prebivalstva ČS Polje. Glede na to, da se stanovanja še kar gradijo in s tem porast prebivalstva, je pričakovati tudi porast nezaželenih dogodkov in kriminala. Vse to opravičuje ponovno vzpostavitev policijske postaje. Vendar gredo razmišljanja v drugo smer, in kot se napoveduje, naj bi bile v prihodnje na območju Ljubljane le tri postaje. Ena izmed teh je tudi Moste.

Predstavniki Policije, g. Janez Loboda, je za svoj okoliš Polje na kratko predstavil prekrškovo statistiko lanskega leta: skupno 295 kršitev, od tega 85 tatvin, 43 poškodovanj lastnine, 42 velikih tatvin, 25 goljufij, 25 ponarejanj, 75 ostalo. Nato je predstavil še kršitve glede na kršenje javnega reda in miru, družinskega nasilja, nedostojnega vedenja ter kršitve CPP – skupno število vseh razmeroma nizko.

G. Rok Podjed je povedal, da največ prijav glede hrupa in družinskega nasilja prejmejo iz novih sosesk v Polju, nekateri stanovalci so stari znanci policije. Kljub vsemu pravi, da Četrtna skupnost Polje ne izstopa, ni večjih težav, situacija je obvladljiva. Povedal je, da si želijo več informacij s strani krajanov, naj dogodek prijavijo po elektronski pošti ali po telefonu (npr. zbiranje, divjanje po cesti, vandalizem...).

Ga. Nataša Bombač je prosila, da bi dobili statistiko za celotno ČS Polje.

G. Jure Ocepek je vprašal, kakšna je zasedenost Policijske postaje Ljubljana-Moste s terenskimi policisti, in kakšna je raziskanost prijavljenih prekrškov. G. Rok Podjed je odgovoril, da je na terenu okrog 35 policistov, kar je mnogo premalo, glede odstotka raziskanosti prijav pa nam bodo naknadno odgovorili.

G. Franci Židan je povedal, da v ČS Polje prihajajo problematični stanovalci, zato je postaja nujna. Svet ČS Polje mora pri tem vztrajati.

Predsedujoči je prosil, naj policija posreduje podatke za celotno Četrtno skupnost, ne le za območje Polja, ki ga pokriva g. Loboda, le tako bomo imeli pogled na stanje v celi Četrtni skupnosti. G. Podjed je zagotovil, da jo bodo dostavili.

Predsedujoči je v nadaljevanju predal besedo g. Aleksandru Miljeviću, ki je povedal, da so mestni redarji na območju ČS Polje oddelali 2.600 učinkovitih ur in ukrepali 398-krat. Največ ukrepov je bilo izvedenih na Zadobrovske ceste na modrih conah, dosti je bilo tudi zapuščenih vozil, a jih nato lastniki pravočasno

umaknejo. Z mobilnim radarjem so lani merili 54 dni, stacionarni radar na Zadobrovški pa je ujel 763 prekrškov. Redarji so bili glede na statistiko najbolj aktivni aprila in oktobra.

G. Jure Ocepek je zaprosil za podatke kršiteljev dovoljene hitrosti, za tiste kršitve, kjer je kršitev čez omejitev več kot 20 km/h.

G. Podobnik se je v imenu Četrtna skupnosti Polje zahvalil gostom za udeležbo in korektno sodelovanje, izrazil je tudi željo, da bi večkrat postavili informativne radarje, da bi imeli več informacij o hitrostih, da bi potem imeli podlago za ukrepanje.

## **AD 2 PREGLED IN POTRDITEV ZAPISNIKA 11. SEJE SVETA ČS POLJE**

Predlog zapisnika 11. seje Sveta ČS Polje so člani prejeli skupaj s sklicem seje.

Predsedujoči je odprl razpravo.

Ker razprave ni bilo, je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

### **PREDLOG SKLEPA ŠT: 1/12**

**Svet Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana potrjuje zapisnik 11. seje Sveta Četrtna skupnosti Polje.**

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov sveta.

**Sklep št. 1/12 je bil sprejet.**

## **AD 3 FINANČNE ZADEVE ČS POLJE**

### **a) Zaključni račun ČS Polje za leto 2023;**

Predsedujoči je skupaj s sodelavko go. Brino Pengal na kratko predstavil dokumente Zaključnega računa ČS Polje za leto 2023.

Ker razprave ni bilo, je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

### **PREDLOG SKLEPA ŠT: 2/12**

**Svet Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana sprejema in potrjuje Zaključni račun za ČS Polje za leto 2023 z morebitnimi kasnejšimi dopolnitvami Službe za lokalno samoupravo MU MOL.**

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov sveta.

**Sklep št. 2/12 je bil sprejet.**

### **b) Seznanitev z Registrom tveganj za leto 2024;**

Predsedujoči je skupaj s sodelavko go. Brino Pengal na kratko predstavil Register tveganj za leto 2024.

Ker razprave ni bilo, je predsedujoči dal na glasovanje naslednji

### **PREDLOG SKLEPA ŠT: 3/12**

**Svet Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana se je seznanil z registrom tveganj za ČS Polje za leto 2024.**

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov sveta.

**Sklep št. 3/12 je bil sprejet.**

**c) Potrditev Izvedbenega načrta ČS Polje za leto 2024;**

Predsedujoči je skupaj s sodelavko go. Brino Pengal na kratko predstavil predlog Izvedbenega načrta ČS Polje za leto 2024.

**PREDLOG SKLEPA ŠT: 4/12**

**Svet Četrtni skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana sprejema in potrjuje Izvedbeni načrt za izvrševanje finančnega načrta Četrtni skupnosti Polje za leto 2024. Tabela izvedbenega načrta je sestavni del tega sklepa.**

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov sveta.

**Sklep št. 4/12 je bil sprejet.**

#### **AD 4**

### **POROČANJE PREDSEDNIKA SVETA ČS POLJE**

Predsedujoči je v nadaljevanju predstavil stanje naslednjih zadev:

**a. Sestanek z županom Mestne občine Ljubljana, g. Zoranom Jankovičem;**

Predsedujoči je povedal, da je imel 17. 1. 2024 sestanek z županom, po uradnem sprejemu novega vodstva Gasilske zveze Slovenija. Pogovarjala sta se o Policijski postaji v Polju, o deponiji gum podjetja Sven, ki ČS Polje pesti že leta, o odstranitvi odpadkov in deponije ML Surovine ter ureditvi celotnega prostora (Silgan) ter o prodaji Zadružnega doma v Zadobrovi. Za naslednje teme je žal zmanjkalo časa, a je pri županu pustil seznam: izgradnja otroških igrišč v Polju ob soselki Polje I in pri osnovni šoli (lani odkupljeno zemljišče) – kolopark, Ekonomsko poslovna cona – Zalog, Arničeva – dokončanje.

V zvezi z deponijo avtomobilskih gum naj pišemo ministrstvu in županu v vednost, pri policijski postaji pa nam ne more pomagati. Predsedujoči je predlagal, da poskušamo sami z angažiranjem Svobode, saj gre za njihovo ministrstvo (Zvonko Gavrilov).

**b. ureditev plate Zalog – (Evropski teden mobilnosti);**

Posredovali smo predloge projektov, ki naj bi se financirali iz namenskih sredstev. Za nas je bil prvi predlog obnova plate s pitnikom, za kar pa smo dobili odgovor, da to ni mogoče zaradi oddaljenosti vodovoda. Ponudili pa so nam dvojni niz stoja za kolesa na postajališču LPP pri Hoferju v Polju.

Posredovali smo ugovor, z obrazložitvijo, da je voda že na mestu, kjer naj bi bil pitnik (šola). Čakamo odgovor.

**c. Sežigalnica;**

Predsedujoči je povedal, da je bila 16. 1. predstavitev sežigalnice v Ljubljani. Dogodka sta se udeležila s podpredsednikom Sveta ČS Polje, g. Zvonkom Gavrilovim. Poleg dosedanjih lokacij (TeToL) in Letališka, je v »igri« nova, in sicer na Barju ob RCERO, ki ima veliko prednosti pred ostalima dvema (ni transporta, ni pa povezave z vročevodi).

**d. Stanovanjska cona Zadobrova – OPPN 251;**

Minuli ponedeljek so se pričela dela na izgradnji infrastrukture stanovanjske cone Zadobrova in s tem prve težave. Kamioni uporabljajo najkrajšo pot, in sicer Sončno ali pa Cvetlično, pa čeprav smo ob sprejemanju OPPN postavili zahtevo, da se za potrebe izgradnje uporablja Cesta na kope in Sončna.

Beležimo veliko klicev in pošte na račun vožnje težkih kamionov po bližnjih ulicah, na kar je predsedujoči opozoril tudi Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL. Upamo, da bodo upoštevali našo zahtevo.

**e. Bazeni Vevče;**

Dela dobro napredujejo, trenutno betonirajo temelje in po zagotovilih odgovornih naj bi dela končali še v tem letu.

#### **f. Obiski in razgovori ob koncu prejšnjega leta;**

Ob koncu leta je predsedujoči obiskal večino naših pomembnejših partnerjev in sodelavcev:

- MOL, kabinet župana; podžupan g. Dejan Crnek, ga. Simona Križanec,
- OGDPI MU MOL; razgovor z vodjo ga. Majo Žitnik s sodelavci (ga. Uršula Longar, g. Miran Rebernik, ga. Špela Klarič in drugi),
- SRPI MU MOL; vodja ga. Meta Gabron,
- ORN MU MOL; vodja ga. Simona Remih,
- SLS MU MOL; vodja službe ga. Jera Grobelnik, vodja odseka ga. Vesna Kambič,
- JP LPT; g. Bojan Babič – sodelovanje Dan ČS in druge prireditve,
- LPP; g. Peter Horvat, g. Rok Vihar; nova avtobusna linija Kašelj – BTC,
- VOKA Snaga; g. David Polutnik, g. Samo Lozej – Dan ČS (šotor),
- JP Žale; g. Robert Martinčič, g. Domen Kokalj – obnova pokopališkega zidu in tlaka okolice kapele,
- JSS; g. Sašo Rink – prodaja združnega doma Zadobrova in gradnja stanovanjskega objekta za njim,
- KOTO; g. Matjaž Omladič – donacija ČS Polje,
- PLASTIKA Mesojedec; g. Andrej Mesojedec – sodelovanje pri dnevu ČS,
- PISKAR; g. Anton Piskar – sodelovanje (finančna pomoč ob Dnevu ČS in vreče za čistilno akcijo),
- ŽUPNIŠČE POLJE; g. Janez Bernot.

#### **g. Čistilna akcija 2024;**

Svet ČS Polje je potrdil, da bo čistilna akcija v soboto, 6. aprila 2024.

### **AD 5**

#### **POROČANJE PREDSEDNICE KOMISIJE ZA PRIPRAVO PRIREDITEV**

Predsedujoči je povedal, da je predsednica Komisije za pripravo prireditev, ga. Sonja Vegelj odsotna.

Ga. Brina Pengal je povedala, da sta se z go. Vegelj dogovorili sledeče: vrtec vodi povorko izpred Cerutove 6 skupaj z godbo (godbo naroči in plača ČS, 200 EUR) po ulicah Zaloga do ploščadi pred Centrom Zalog (soglasje za uporabo imamo). Na ploščadi bodo 3 stojnice (naroči in plača ČS – zastoj, zasluga g. Podobnika), na eni stojnici bo ČS s krofi in flancati (naroči in plača ČS, 600 EUR), na eni pa vrtec s čajem (vrtec poskrbi tudi za lončke). Na ploščadi bo nato prisotne zabavala animator/-ka (naroči in plača ČS, 347 EUR). Stroška z oblikovanjem in tiskom plakata ne bo, oblikovani in tiskani bodo v pisarni ČS.

Prireditve bo ČS prijavila na policijo.

Predsedujoči je v zvezi s tem dal na glasovanje naslednji

#### **PREDLOG SKLEPA ŠT: 5/12**

**Svet Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana povečuje stroške v izvezi z organizacijo in izvedbo prireditve pustovanja iz 1.000 EUR na 1.147 EUR.**

Navzočih je bilo 13 članov sveta.

Opredelilo se je 13 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 13 članov sveta.

**Sklep št. 5/12 je bil sprejet.**

### **AD 6**

#### **POBUDE IN PREDLOGI**

#### **a. Ureditev bankine med cestiščem in protihrupno ograjo;**

Predsedujoči je povedal, da so ob postavitvi protihrupne ograje ob Kašeljski c. 4 manjši del bankine (med cestiščem in ograjo) asfaltirali, preostali del pa pustili neurjen. Pobudo smo že oddali na Slovenske železnice, kljub prvotnemu negativnemu odgovoru bodo zadevo skušali rešiti.

Ga. mag. Marija Minka Jerebič je povedala, da je civilna iniciativa že takrat opozarjala na nepravilnosti. Korespondenco bo posredovala Četrtni skupnosti.

**b. Luč JR ob Vaški poti 6;**

Predsedujoči je povedal, da je bila v križišču Vaške poti na hiši Vaška pot 6 nameščena svetilka Javne razsvetljave, ki je osvetljevala nepregledni ovinek. Sedaj svetilke ni več. Pobudo smo že posredovali na Javno razsvetljavo, a odgovora nismo prejeli.

**c. Zaraščena drogova JR na Krivi poti;**

Na Krivi poti 23B in Krivi poti 38 sta oba drogova Javne razsvetljave nameščena sredi drevesa, kar onemogoča dobro razsvetlitev poti. Javno razsvetljavo smo že zaprosili za obrez.

**d. Ureditev športne površine za igre z žogo ob Polje c. III;**

Ponovno smo prejeli odgovor Oddelka za šport MU MOL, da predlagana lokacija ni primerna za ureditev športne površine za nogomet. Vendar nam tokrat ponujajo predlog, da se športno igrišče umesti na površino ob obvoznici in ob Zaloški cesti, k.o. Slape, parcelna št. 1110/2.

Svet ČS Polje se je s predlogom strinjal.

**e. Ureditev bolj varnega prehoda za pešce v Zalogu;**

Predsedujoči je povedal, da smo na ČS Polje prejeli pobudo, da se uredi prehod za pešce v Zalogu na Zaloški cesti (križišče z Vaško potjo). Pobudnica želi semaforiziran prehod ali pa vsaj dvignjen.

Predsedujoči je predlagal, da se tja postavi informativni radar, glede na podatke pa bi lahko nadalje ukrepali. Svet ČS Polje se je s predlogom strinjal.

**f. Primerjava Polja in Fužin s centrom Ljubljane;**

Predsedujoči je povedal, da smo že v začetku septembra lani prejeli pismo krajana, ki je izrazil nezadovoljstvo z Novo Polje c. XV, Rjavo cesto, Zaloško cesto, neurejenost parka labirinta na Fužinah in Fužinskega gradu ter stanje primerjal s centrom Ljubljane. Takrat je bila pobuda odstopljena Četrtni skupnosti Moste ter Oddelku za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, ki nam je poslal odgovor.

**g. Ureditev pešpoti na koncu nadvoza Rjava cesta do Ulice Miroslava Kokolja;**

Prejeli smo odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL glede ureditve pešpoti na koncu nadvoza Rjava cesta do Ulice Miroslava Kokolja.

**h. Ureditev pločnika od mostu v Zalogu do parkirišča pod Debnim vrhom;**

Prejeli smo odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, da bodo preverili in ukrepali skladno s pristojnostmi.

**i. Semaforiziran podhod v Podgradu;**

Prejeli smo odgovor Oddelka za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL, da bodo preverili in ukrepali skladno s pristojnostmi. Ker gre za splošen odgovor smo posredovali pri odgovornih in izpostavili problem pretočnosti ceste pod podvozom, ki narekuje postavitev semaforja.

**j. Sanacija zidu pokopališča v Polju;**

Pokopališki zid ob Zadobrovški cesti naj bi po prejetem obvestilu JP Žale obnovili v prvi polovici leta.

**k. Izvajanje zimske službe;**

Ob obilnem sneženju v petek, 19. 1. 2024, so nekatere ulice ostale nesplužene, kljub temu, da so v planu vzdrževanja in pluženja. Na zimsko službo smo poslali reklamacijo.

**l. Zaloška cesta od Centra Zalog do gasilskega doma;**

Prejeli smo pritožbo krajana nad stanjem ceste od Centra Zalog do gasilskega doma. Pobudo bomo posredovali na Oddelek za gospodarske dejavnosti in promet MU MOL.

**m. Pasji iztrebki;**

Prejeli smo pritožbo krajana nad nepobiranjem pasjih iztrebkov ob vrtcu Miškolin, enoti Novo Polje. Ker gre za »globalni« problem, predsedujoči predlaga, da se pobudo posreduje na MOL, ČS Polje pa bo to lokacijo posredovala kot idejo lokacije, kjer naj se delijo brezplačne pasje vrečke v času kampanje »Človek, čuvaj svoje mesto«.

Svet ČS Polje se je žal strinjal, da se kaj več ne da storiti. Vsak lastnik psa naj bi sam poskrbel, da ima pri sebi vrečke, polna vrečka pa nato spada v zabojnik za mešane odpadke.

*Predsedujoči je zapustil sejo.*

Vodenje seje je prevzela podpredsednica, ga. Irena Kos.

G. Blaž Kuhar je povedal, da poteka javni razpis za vlaganje pobud za priznanja Mestne občine Ljubljana. Povedal je, da je rok za predloge za nagrade in plakete odprt do 31. 1. 2024. Glede na vse dosežke in zasluge, ki jih lahko pripišemo g. Antonu Podobniku, za današnji videz naše Četrtna skupnosti Polje, predlaga, da ga Svet ČS Polje predlaga za plaketo mesta.

Predsedujoča je dala na glasovanje naslednji

**PREDLOG SKLEPA ŠT: 6/12**

**Svet Četrtna skupnosti Polje Mestne občine Ljubljana predlaga za prejemnika plakete MOL za leto 2024 g. Antona Podobnika.**

Navzočih je bilo 12 članov sveta.

Opredelilo se je 12 članov sveta.

Za predlagani sklep je glasovalo 12 članov sveta.

**Sklep št. 6/12 je bil sprejet.**

S tem je bil dnevni red izčrpan, zato je predsedujoči ob 20.05 uri zaključil sejo.

Zapisala:

Brina Pengal



Anton Podobnik  
predsednik  
Sveta Četrtna skupnosti Polje  
Mestne občine Ljubljana